

# 燃料库存见底 联合国机构将被迫停止加沙人道救济

联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处(近东救济工程处)14日说,该机构在加沙地带的燃料库存已见底,即将被迫暂停在当地的人道主义行动。

近东救济工程处总干事菲利普·拉扎里尼说,尽管近几周尽量节省使用燃料,“库存现在已见底。没有燃料,加沙地带的人道主义行动将结束。更多人将受苦甚至死去”。

近东救济工程处加沙事务主管托马斯·怀特13日警告,随着燃料用尽,这一机构在加沙地带的人道主义行动“48小时后将逐渐停止”。

新一轮巴以冲突爆发以来,近东救济工程处向加沙地带数十万流离失所民众提供食物、避难所和其他基本生活服务。

冲突爆发后,以色列切断对加沙的水、电、燃料等供应。尽管有少量援助物资经由拉法口岸进入加沙地带,但以以色列方面拒绝放行燃料,称燃料将被

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)用于军事用途。

以色列国防部下设的政府领土活动协调处15日表示,将允许2.4万升燃料运入加沙地带用于人道主义行动,另外还将允许运输援助物资的联合国卡车在拉法口岸加油。

以色列国防部长约亚夫·加兰特称,哈马斯已失去对加沙地带北部的控制。以军在加沙城内攻占多处哈马斯关键设施,包括立法委员会大楼、宪兵总部和军事情报总部。

以军15日发表声明说,已对加沙地带最大医院希法医院展开军事行动。这家医院里据信有数千人,包括病人、医护人员和大量避难民。

以方指认哈马斯在希法医院下方地道内设有军事指挥中心。哈马斯和医院方面坚决否认。美国14日称,有情报显示,哈马斯利用希法医院等医疗机构作掩护,在里面设有指挥部和关押人员。哈

马斯回应说,美方说法是在给以军“制造屠杀”“开绿灯”。

另一方面,美国广播公司14日援引以色列官员的话报道,以色列与哈马斯就交换扣押人员的间接谈判有望在两三天内取得突破。

以色列媒体报道,以方与哈马斯就交换扣押人员的间接谈判取得进展,但双方尚未达成协议。美国和卡塔尔是谈判主要斡旋方。

哈马斯下属武装派别卡桑旅13日晚发表声明说,卡塔尔斡旋方正努力促成以色列与哈马斯达成协议,哈马斯通过释放其扣押的妇女和儿童换取以色列释放275名巴勒斯坦妇女和儿童。

卡桑旅提出,如果以方肯停火5天,哈马斯愿意释放70名被扣押妇女和儿童。卡桑旅发言人阿布·乌拜达说,以方先前要求释放100人。

王宏彬 新华社专特稿

## 俄罗斯和埃及领导人通话 讨论巴以冲突问题

新华社莫斯科11月14日电(记者 陈汀)俄罗斯总统普京和埃及总统塞西14日就巴以冲突问题通电话。

据俄罗斯总统网站消息,两国领导人就巴以冲突地区严重恶化的局势进行了讨论,对包括数千名儿童和妇女在内的平民伤亡人数空前增加深表关切。双方强调,尽快结束流血冲突、释放被扣押人员以及不受阻碍地向加沙地带平民提供人道主义援助具有重要意义。

消息说,俄罗斯和埃及在解决地区冲突问题上观点一致,认为应在国际法基础上建立一个独立的、与以色列和平安全共处的巴勒斯坦国。

## 以军进入 加沙地带最大医院展开行动

新华社耶路撒冷11月15日电(记者 吕迎旭 张天朗)以色列国防军15日凌晨发布声明说,以军正在加沙地带最大医院希法医院采取军事行动。

声明说,以军正在希法医院的“特定区域”采取针对巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的行动,“行动基于情报和作战需要,无意伤害患者、医护人员和在医院避难的民众”。

加沙地带卫生部门发言人15日凌晨表示,以色列军方已通知加沙地带卫生部门官员,其部队将进入希法医院。

## 加沙地带:流离失所的难民



11月14日,在加沙地带南部城市拉法,志愿者为流离失所的巴勒斯坦人理发。

新华社发 哈立德·奥马尔 摄

## 中国常驻联合国代表: 联合国维和授权 应更贴近实际

新华社联合国11月14日电 中国常驻联合国代表张军14日在安理会同联合国维和警务专员年度例行对话会上发言,强调维和授权应更贴近实际。

张军说,当前,联合国和平行动面临前所未有的新形势、新挑战,和平行动需要改革,需要转型,维和警务应该继续发挥作用,而且要更好发挥作用,帮助应对好当前新形势。张军提出六点意见:让维和授权更贴近实际;建立东道国稳定合作关系;加强当事国能力建设;保障维和人员安全;发挥女性维和人员独特作用以及应对好新兴技术挑战。

张军说,中方期待安理会成员利用本次会议深入交换意见,以加强维和警务为切入点,探讨以更加团结、高效的方式授权和管理维和行动,为维护国际和平、实现共同安全作出更大贡献。

## 俄罗斯“中国文化节”专场演出《江山如画》民族音乐会在莫斯科举行



11月13日,中国歌剧舞剧院民族乐团在俄罗斯莫斯科大剧院演出。

俄罗斯“中国文化节”专场演出《江山如画》民族音乐会13日晚在莫斯科大剧院举行,向俄罗斯观众展现了中国民族管弦乐独特的艺术魅力。

新华社发  
亚历山大 摄